
                                                                          
Mozirje, 29. 1. 2024  

 
Vabilo na skupni roditeljski sestanek 

 
Spoštovani starši! 
V tem šolskem letu je skrb za duševno zdravje otrok ena izmed 
pomembnejših nalog, ki smo si jih na OŠ Mozirje zastavili.  V ta 
namen bomo na šoli organizirali predavanje za starše z naslovom 
»Otrokova samopodoba na preizkušnji«, ki bo v torek, 6. 2. 2024. 

 

Predavanje, ki ga bo izvedla dr. Lucija ČEVNIK, vam bo s številnimi praktičnimi nasveti in primeri 
pomagalo razumeti vzroke in prepoznati simptome duševnih stisk mladih, ki se kažejo kot 
negativna telesna samopodoba ali celo motnje hranjenja.  
S praktičnimi nasveti in tehnikami vas bo opolnomočilo za pravilno naslavljanje,  ukrepanje in 
podajanje preventivnih vsebin s področja ranjene samopodobe mladih. 

 Predavanje bo naslavljalo naslednje izzive: 

▪ vzroki in okoliščine pojava negativne telesne samopodobe mladih (medijske pasti, 
influenserji, družbena omrežja, primerjanje z vrstniki, nove oblike zasvojenosti z lepotnimi 
praksami) 

▪ duševne stiske, ki se vpisujejo v telo: motnje hranjenja in samopoškodovanje 

▪ prepoznavanje simptomov in vzrokov slabe samopodobe in duševnih stisk mladih 

▪ tehnike in namigi za pravilno naslavljanje,  ukrepanje in podajanje preventivnih vsebin s 
področja slabe samopodobe mladih  

 
Vljudno vas torej vabimo, da se nam v čim večjem številu pridružite  

v torek,  6. 2. 2024, ob 16.00 uri  
v večnamenskem prostoru OŠ Mozirje. 

 
Skupinskemu predavanju bodo predvidoma ob 17.30 sledili še oddelčni roditeljski sestanki v 
matičnih razredih. Razredniki bodo predstavili analizo dela v prvem vzgojno-izobraževalnem obdobju 
šolskega leta 2023/24 in ostale aktualne informacije. 
 
Lep pozdrav 
                                                                                                              Petra Klepec, univ. dipl. psih., 
                                                                                                                            ravnateljica, l.r. 

 


